

Алексей НИКУЛИН:

# «Всегда быть в гуще дел!»

дела депутатские / О киберспорте, местном туризме, наказах избирателей



**Депутат Совета депутатов городского округа Подольск от избирательного округа № 7, председатель комиссии по вопросам образования, культуры, спорта, развития туризма и молодежной политики, куратор проекта партии Единая Россия «Новая школа» в Большом Подольске Алексей Никулин отвечает на вопросы корреспондента «Подольского рабочего».**

**?** Алексей Александрович, в новом созыве Совета депутатов вы возглавляете постоянную депутатскую комиссию, у которой появились новые направления – спорт, культура, развитие туризма. С чем это связано?

– Это требование времени. Например, сегодня активно развивается в Московской области киберспорт. Новый вид спорта включает тренировки, соответствующий режим дня, психологическую и физическую подготовку. Тренируясь по различным киберспортивным дисциплинам, участники развивают еще и дополнительные навыки – учатся программировать, начинают писать игры. В Большом Подольске в некоторых школах уже созданы команды, которые тренируются, готовятся к областным, российским и международным турнирам.

Наш комитет участвует в подготовке программы по развитию местного туризма. Изучаем наши преимущества, возможности агентств, которые работают в этой сфере в округе и соседних округах. Наш регион имеет большой потенциал, например, по религиозно-литературно-творческому туризму. Это усадьбы с ландшафтными парками, церкви, монастыри,

где можно изучать историю. Развитие местного туризма – это еще и формирование внутреннего спроса, создание новых рабочих мест, гостиничной и обслуживающей инфраструктуры.

**?** По каким конкретным вопросам к вам обращаются люди на встречах и депутатских приемах?

– Быть всегда в гуще дел избирательного округа, жить проблемами избирателей – моя неизменная позиция. 26 февраля в МУЖРП-5 провел встречу с избирателями, где отчитался о проделанной работе в 2020 году. В центре моего ежедневного внимания находятся сфера ЖКХ, юридическая поддержка, помощь социально незащищенным жителям и многодетным семьям, трудоустройство, строительство тротуаров, установка детских и спортивных площадок и многое другое. Рассмотрение обращений граждан для до-

стижения положительного результата ведется совместно с городской администрацией, руководителями управляющих компаний и других организаций.

Работаю над большим списком наказов от избирателей и поднятыми на очных депутатских приемах вопросами. Например, одно из последних обращений касалось необходимости провести дополнительную проверку системы отопления и водоснабжения, отремонтировать фасад дома на ул. Пионерской, 20/7. Совместно с инженером МУЖРП-5 Александром Устиновым провели осмотр дома. Контролирую этот вопрос на всех этапах его решения.

Можно назвать и другие проблемы, поднятые жителями округа: требуется капитальный ремонт крыши и косметический ремонт входных групп в МДОУ «Центр развития ребенка № 50»; пришло время для ремонта хоккейной



площадки по ул. Большой Серпуховской, 46/2; жители нового дома по ул. Народной, 11, просят организовать большую детскую игровую площадку со спортивными тренажерами; на стихийной парковке по ул. Большой Серпуховской, 34/2 рядом с ул. Индустриальной, 4, где расположена детская поликлиника № 2, необходимо обновить дорожное покрытие и создать дополнительные парковочные места.

**?** Партийный проект партии «Единая Россия» «Новая школа» продолжается?



– В рамках этого партийного проекта поставлена задача по доступности всех цифровых ресурсов, использовании образовательных цифровых платформ для дистанционного обучения. В период вынужденной самоизоляции в школах сформировался собственный учебный потенциал с возможностью подключения к различным образовательным ресурсам и системам тестирования.

В конце марта провели методический совет по вопросам проведения ЕГЭ и государственной итоговой аттестации выпускников 9–11 классов в 2021 году, так как с принятыми на фоне эпидемиологической ситуации мерами были внесены изменения в правила сдачи экзаменов.

Вместе с другими депутатами регулярно контролируем исполнение закона о бесплатном горячем питании для детей, обучающихся в на-

## ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Общественная приемная депутата А.А. Никулина: Подольск, ул. Февральская, д. 65, каб. 211.

Дни приема: вторник, четверг с 16.00 до 18.00.

Телефон: 8-926-776-76-45, 8 (4967) 69-95-88.

Электронная почта: komiss.2016@mail.ru.

чальных классах. Смотрим качество горячего питания и соответствие санитарным нормам пищеблоков в муниципальных школах и частных образовательных учреждениях. Провел ряд встреч по вопросам вакцинации учителей от COVID-19 и других мероприятий, связанных с организацией образовательного процесса в условиях эпидемии коронавируса. В этом году решаем вопросы по благоустройству территории школы № 20 и установке по периметру ее территории нового забора.

**?** На конец апреля готовится проведение VI подольского форума «Развитие». В чем будет его особенность?

– Вместе с депутатской комиссией в его подготовке участвуют комитет по делам молодежи и комитет по образованию администрации городского округа Подольск. Форум пройдет в очно-заочном формате по тематическим секциям. Основные темы для обсуждения: организация образовательного процесса в городском округе Подольск; новые методы и тенденции в образовании; развитие киберспорта и местного туризма в округе. В рамках форума пройдет конкурс молодежных творческо-научных проектов. Потом очно устроим защиту школьниками своих проектов.

// Александр Тюлькин.  
Фото: архив А.А. Никулина